

爱情24小时

旅游周刊
时尚周刊
美食休闲周刊

24小时爱情 奥运加速度

2008年8月7日,正是牛郎织女一年一度的七夕相会夜,传统重温。

2008年8月8日,中国13亿人翘首企盼的北京奥运会正式拉开序幕,激情点燃。

短短24个小时之间,我们加速穿越时空,由爱意开始,由激情迸发,在传统节日氛围与现代体育文明之间的碰撞中体验心灵上的震撼,爱情与激情共享。

这样的24个小时,百年不遇。我们将以怎样的方式度过,才能更有意义?本刊特别奉上《爱情24小时》策划,让你的爱情升温,为奥运加速度。

因为有美食的存在,爱情才有了千滋百味,七夕相约,美食开道,《爱情24小时》从一餐美味开始,现在,就去订一家有“味道”的餐厅吧,味蕾加速,越爱越甜蜜;饕餮之后,就是激情升温的开始,去KTV、酒吧HIGH到天亮,为奥运的狂热提前热身;观看奥运开幕式限制了出行,那么就先来个纸上遨游吧,看看此前各届奥运会开幕式地点的风景,心中也就有了色彩;抽个空给他(她)挑一份礼物吧,也算是给七夕、奥运兼得留下一个纪念。

黄建军

24小时, 爱情与奥运“兼得”

礼物篇: 把爱情与奥运随身而“戴”

福娃、奥运项链添情趣

很多情侣表示,七夕礼物一定要有传统意义,还要实用。20多岁的小伙子小郑悄悄告诉记者,“没有用的东西送过去要被说的。”小郑想送给女友的是情系奥运项链,这是奥运倒计时一周年推出的特许商品,设计师将链坠巧妙地设计成日历形状,正面雕刻着北京2008年奥运会会徽,背面是365天的精美字样,将

期盼奥运的心情巧妙地融入时尚饰品之中。

劲吹奥运风的奢侈品 重情意

有人说,送女孩包是永远不会错的选择,因为女孩们为了搭配不同衣服总是需要各式各样的包。而这个七夕,送一款奥运风的包包给女友,一定很拉风。比如,宝格丽(BVLGARI)中国限量包款“中国2008”。别致的宝蓝色漆皮混搭低调实用的灰色帆布,以大胆明快的剪裁和精致细密的缝

制让两种不同材质、不同色彩风格完美结合。它还特别搭配了镌刻有中国2008字样的纪念吊牌哦!

收到包包的你千万别忘了“回赠”哦,宝格丽为庆祝奥运来临推出的全新Diagono Chrono限量版玫瑰金计时腕表,相当“门当户对”吧!这款38mm的运动腕表大胆融合了钛、玫瑰金以及橡胶等材质,制作工艺尤为精细。橡胶表壳外圈上的宝格丽logo铭刻,以及表盘上的中文书法字体“北京”,倍添强烈视觉效果。其全

球88只的限量生产,不仅为2008北京留下特别的回味,也为你们的爱情增添了“稀罕珍贵”的情意。

运动钻戒、翡翠、碧玺 赠创意

记者采访了解到,受奥运运动气息的影响,运动时尚感超强的钻戒、对戒最受情侣欢迎。千年翠钻的一款“爱·合”情侣对戒继承了传统对戒的情爱寓意,并结合时尚概念,将爱情的优雅发挥到极致。透着浓浓中国风的翡翠、玉石也

十分受年轻情侣的喜欢,而像千年翠钻的“鼎祥翡翠”、TESIRO通灵“传世翡翠”等都不约而同增添了运动时尚的款式。此外,如今恋人们在选送爱情信物之时,又多了一种新的选择,这便是有着“爱情佑护石”之称的彩色宝石——碧玺。据说它有非凡的灵性,能放射出吸引爱情的频率,它的坚贞与纯洁,可以为爱情保驾护航,让有情人永远拥有幸福甜蜜的爱情。

实习生 夏璇 快报记者 史丽君

严谨的生产系统 FANCL 缔造无添加高效能产品

FANCL无添加产品不含防腐剂、杀菌剂,所以制造过程必须保持高度洁净。为此,FANCL设立了两座无菌生产工厂——千叶及滋贺工厂,配合高科技的无菌生产系统,确保护肤品由原料调制到灌装,都不受污染。

FANCL无添加护肤品的整个生产过程,都在全封闭的自

动化无菌生产线上进行,只配以极少量的工作人员监察设备运作。进入工作间前,工作人员都必须通过4道“净化关卡”,换上特制的无尘服装、口罩、帽子和手套,再进行酒精消毒和喷气式去尘处理,以确保不会带入尘埃和细菌。

在封闭式自动无菌生产系统中,从原料注入生产锅炉到

灌装之前,全部都在封闭管道内自动运作,隔绝外界空气。进入“Clean Booth”灌装,是调和后的成品唯一离开无菌管道的瞬间,这里的洁净度更为严格,达到100级。入瓶后,会再次经过高温杀菌处理,确保瓶中的产品处于无菌状态,直到顾客开封。

FANCL“净化卸妆油”,

融合纳米技术,能温和又彻底地溶解顽固彩妆、防晒霜及污垢,洗净毛孔,同时抗氧化,消除黄气;又遇水即化,一冲即净。产品质感轻柔,不含矿物油,通过致痘性测试,痘痘皮肤、敏感皮肤及眼唇皮肤都可安心使用。

(右图:FANCL“净化卸妆油”代言人名模周汶口)



奇致整形美容医院

MIRACLE PLASTIC & AESTHETIC HOSPITAL

精于皮肤 专于整形

品牌·奇致

- 华东地区医资雄厚、设备先进、管理超前的现代化专业整形美容医院
- 国际国内著名专家共建安全技术操作平台,提供整形与美容精品服务

诊疗科目	整形外科	美容皮肤科	医学检验科	诊疗时间
	美容牙科	美容中医科	麻醉科	9:00-18:00 (节假日不休)

美丽热线: 83153333
地址: 云南北路40号天华翠珠大厦6层-7层(晋云巷口进入)
——欢迎登陆奇致医院网站 www.51mpa.net——

中国医师协会会员单位 / 江苏整形美容协会会员单位 / 江苏省美容与整形修复援助中心 / 江苏省医学会美容与整形技术培训中心 / 江苏省激光美容临床示范基地

美丽在线
QQ1: 877880717
QQ2: 879005158
QQ3: 976718714